FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN :	RUC		EXPEDIENTE		
INDUSBOMEL CIA. LTDA.		1792433630001		169337	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
INDUSBOMEL CIA LTDA		PICHINCHA	QUITO	SANTA PRISCA	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
		AMERICA	VENEZUELA	N17-120	
INTERSECCIÓN/MANZANA	BOGOTA		CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.	VASCO AVILES		BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA	PB		KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	DIAGONAL A LA PLA	AZA BENITO JUAREZ	CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2225970	
CORREO ELECTRÓNICO 1	marton_f6@hotmail.c	om	TELEFONO 2	2909983	
CORREO ELECTRÓNICO 2	info@indusbomel.com	n	CELULAR	0998682486	
SITIO WEB	www.indusbomel.com	1	FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	ICILIO LEGAL				
PROVINCIA	CILIO LEGAL PICHING	НА	CANTON	QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIA	PICHING O DEL REPRESEN	ITANTE LEGAL O		QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	PICHING O DEL REPRESEN PERSONA	ITANTE LEGAL O	APODERADO	QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIA	PICHING O DEL REPRESEN PERSONA	ITANTE LEGAL O	APODERADO		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PICHING O DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA	APODERADO NDO		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	PICHING O DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA L	APODERADO NDO No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD	ÓN 1715464093	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA	PICHING D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA IL	APODERADO NDO No. DE IDENTIFICACIO	ÓN 1715464093 ECUADOR	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	PICHING D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA IL	APODERADO NDO NO. DE IDENTIFICACIONALIDAD PROVINCIA	ÓN 1715464093 ECUADOR PICHINCHA	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PICHING D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA IL	APODERADO NO. DE IDENTIFICACIO NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ÓN 1715464093 ECUADOR PICHINCHA QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIA TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PICHING D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA L BENERAL	APODERADO NDO NO. DE IDENTIFICACIONAL IDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ÓN 1715464093 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIA TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PICHING D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G 29/04/13 0:	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA L BENERAL	APODERADO NO. DE IDENTIFICACIO NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ÓN 1715464093 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA AMERICA	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIA TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PICHING D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G 29/04/13 0:	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA L BENERAL	APODERADO NO. DE IDENTIFICACIONACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ÓN 1715464093 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA AMERICA	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIA TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PICHING D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G 29/04/13 0:	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA L BENERAL	APODERADO NO. DE IDENTIFICACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ÓN 1715464093 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA AMERICA N17-120	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIA TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PICHINCI D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G 29/04/13 0: VENEZUEL BOGOTA	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA L BENERAL	APODERADO NO. DE IDENTIFICACIONACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ÓN 1715464093 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA AMERICA N17-120 VASCO AVILES	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PICHING D DEL REPRESEN PERSONA VASCO AV CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE G 29/04/13 0: VENEZUEL BOGOTA PB	ITANTE LEGAL O NATURAL ILES MARLON FERNA L BENERAL	APODERADO NO. DE IDENTIFICACIONACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ÓN 1715464093 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA AMERICA N17-120 VASCO AVILES	

29 ABR. 2014

OPERAO SEA

QUITO

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compafías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	х
	# # A		

PRIMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VASCO AVILES MARLON FERNANDO

Identificación 1715464093

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

2 9 ABR. 2814

OPERADOR 4

OVERO

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.